

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年3月4日 星期一【今日4版】

甲辰年正月廿四 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 3°C~10°C
阴有小到中雨,南
风2级。

总第4861期
2024年第44期

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福e贷

线上审批 | 随用随贷 | 三分钟急速放款

贷款额度 额度最高20万

贷款利率 纯信用, 利率最低可达3.5%

热线电话: 0514-84308706 0514-84611930
网点地址: 高邮市文游中路28号

市委常委会召开扩大会议

坚守发展保稳定 奋力实现“开门红”

张利主持

本报讯(记者 孔令玲)1日下午,市委常委会召开第43次扩大会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达学习贯彻省、扬州市重要会议精神,研究部署有关重点工作。市委书记张利主持会议。

会议学习贯彻习近平总书记在中央财经委员会第四次会议上重要讲话精神和习近平总书记在中央全面深化改革委员会第四次会议上重要讲话精神和习近平总书记在中共中央政治局第十一次集体学习时重要讲话精神和习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《坚持和完善人民代表大会制度 保障人民当家作主》。会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话、文章精神,全面落实中央各项部署要求,围绕市政公共领域、冷链物流、低空经济、绿色消费、循环利用等方面,以更大力度、更实举措推进各项工作。要认真践行全过程人民民主,把人大工作做得更扎实、更具特色,更好地服务全市各项事业高质量发展。会议传达学习了中办《关于持续推进

整治形式主义为基层减负工作方案》通知精神。会议强调,要牢牢站稳人民立场,提高政治站位,严格落实上级要求,真正为人民造福。

会议传达学习了《中国共产党巡视工作条例》。会议强调,要提高政治站位,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实扛起整改责任,一着不让抓整改。要苦练内功,进一步强化巡察干部配备,充分发挥巡视巡察利剑作用。

会议传达学习了中央、省、扬州政法工作会议精神。会议强调,要坚持党对政法工作的绝对领导,扎实做好基层社会治理,完善矛盾纠纷排查预警机制,推进市、镇、村三级矛盾纠纷多元化解“一站式”平台建成,坚持“管行业必须管稳定”,全方位落实责任,维护国家安全和社会稳定。

会议传达学习了中宣部《改进创新精神文明创建工作方案》,听取了全市全国文

明城市常态化长效建设相关工作情况汇报。会议强调,要保持信心,巩固基础,不断适应和落实新变化新要求,推动文明城市常态化长效建设取得新成效。

会议研究了3月份全市重要工作安排。会议强调,要聚焦首季“开门红”,抓好经济运行。围绕GDP、固投、工业开票销售等重要经济指标序时目标,强化指标监测预警,精准做好分析研判,准确把握企业运营质态,一刻不停抓好重大项目开工、四上企业申报等重要工作,确保实现一季度“开门红”。要聚焦社会大局,抓好安全稳定。要全面做好全国“两会”期间信访维稳工作,扎实开展消防领域安全隐患大排查大整治,压紧压实各方责任,确保全国“两会”期间全市安全生产形势平稳有序。

会议还研究了其他事项。

开辟新赛道 增创新优势 跑赢新赛程·开门红

全市人力资源和社会保障工作会议召开

本报讯(记者 武佳恬)1日上午,全市人力资源和社会保障工作会议召开,总结2023年工作,部署2024年任务。市委常委、常务副市长李深红出席会议。

2023年,全市人社系统坚持稳中求进的工作总基调,主动适应经济发展新常态,围绕民生为本、人才优先的工作主线,深入实施更加积极的就业政策,全面深化社会保障制度改革,大力加强人才队伍建设,积

极构建和谐劳动关系,圆满完成各项工作任务,高邮人社事业迈出了新步伐,取得了新成绩。

李深红充分肯定了过去一年全市人社工作取得的成绩。就如何做好下一步工作,她强调,今年是全面完成“十四五”规划目标任务的关键一年,也是扬州市委确定的“实干争先年”。全市人社系统干部职工要以市委十二届六次全会精神为指导,围

绕政府工作报告提出的目标要求,紧扣高质量发展主题,提高工作的有效性和针对性,以更高站位、更大格局、更宽视野谋划人社事业发展。要聚焦就业优先,推动高质量充分就业;聚焦共建共享,提高社保层次和水平;聚焦创新活力,打造高水平人才高地;聚焦安全稳定,构建和谐劳动关系;聚焦行风建设,提升人社服务质效。

会上,市人力资源和社会保障局局长(信访办主任)、派出所长、各村(社区)党支部书记、市信访联席会议成员单位分管负责人和市信访局全体人员参加培训。

全市信访工作法治化专题培训举行

本报讯(记者 王冰彬)1日上午,全市信访工作法治化专题培训在市委党校举行。市委常委、政法委书记王怀忠出席开班仪式,副市长、市公安局局长张继东主持开班仪式。

王怀忠要求,广大信访工作者和基层党员干部要提高站位,不断深化新形势下

对信访工作的认识,切实解决好关系群众利益、群众冷暖、群众生活的困难和问题,及时化解消除各种矛盾,维护全市改革发展稳定大局;要清醒地看到今年信访工作所面临的新环境、新任务、新要求,正确掌握信访工作重点,不断总结工作经验,推动信访工作整体进步;要强化担当,转变

作风,与时俱进地创新工作方式方法,切实推动新形势下信访工作高质量发展,形成真抓实干、务求实效、真心实意为广大信访群众办实事解难事的良好风气,使信访工作成为推进中国式现代化高邮新实践的坚强保障。

各乡镇(园区)分管负责人、社会治理局局长(信访办主任)、派出所长、各村(社区)党支部书记、市信访联席会议成员单位分管负责人和市信访局全体人员参加培训。



3月3日是第十一个“世界野生动植物日”。日前,市供电公司联合市自然保护地管理中心的“护线爱鸟”志愿者,走进市实验小学教育集团西校区,开展“关注野生动植物 推进美丽家园建设”宣教活动。期间,有30名小志愿者加入了保护高邮境内东方白鹤队伍。图为活动现场。

林华鹏 文正
摄影报道

新霖飞集团争当晶硅光伏产业排头兵

争先「新赛道」 跑出「加速度」

本报讯(记者 葛维祥)在前不久召开的扬州市民营经济发展暨营商环境优化提升大会上,我市的江苏新霖飞能源科技有限公司被表彰为“2023扬州民营企业100强”“2023扬州民营企业制造业20强”“2023扬州突出贡献民营企业”,排名均居荣誉榜榜首。新的一年,新霖飞又有着怎样的奋斗目标和发展举措?“我们集团将继续发力、勇于争先,积极培育新质生产力,着力垂直一体化布局,全力冲刺开票销售500亿元目标,奋力争当全市晶硅光伏产业排头兵。”江苏新霖飞能源科技有限公司董事长何其新在大会交流发言时掷地有声地说。

江苏新霖飞能源科技有限公司是新霖飞集团旗下企业之一。除此,新霖飞集团还投资有新瑞光电、中环半导体、中环艾能、晶旺新能源、宏润光电等十多家子公司。2023年,新霖飞集团沉着应对复杂多变的光伏市场行情,迎难而上、发力奋进,全年实现开票销售413亿元,再创历史新高。

开年就是决战,决战就要实干。2月19日,由新霖飞集团与双良集团合作投资的双鹏新能源35GWN型高效超薄单晶硅片项目开工,这也是我市光伏全产业链发展的关键性布局,更是光储充产业垂直一体化提升的标志性成果。据介绍,新霖飞集团今年除重点实施双鹏新能源35GWN型高效超薄单晶硅片项目,还将陆续投资建设高效光伏电池、光伏组件及金刚线等项目,并加快实施一批光伏电站项目。预计到今年底,集团将形成年产单晶硅片100GW、光伏电池片35GW、光伏组件15GW、金刚线100GW的产能。

新霖飞集团相关负责人表示,集团还将承担招商大使责任,围绕“511”产业体系开展强链补链招商,挖掘客户资源,寻求新的投资合作方向和机会;加快开拓资本市场,谋求集团整体上市,未来将积极对接资本市场,招引更多央企、大型上市公司投资高邮,建强新能源产业集群。

“驿路春风”市美协会会员写生作品展在扬开幕

本报讯(记者 居佳佳)1日上午,由市委宣传部、市文联、市文广旅局和扬州市美术馆、扬州市美术家协会共同主办的第三届“驿路春风”高邮市美协会会员写生作品展扬州展在扬州市美术馆开幕。市委常委、宣传部部长薛斌,市人大常委会副主任、扬州市美协副主席、高邮市美协名誉主席潘建奇出席开幕式,并为展览剪彩。

薛斌在致辞时说,近年来,高邮的美术作品多次入选全国和江苏省展览,多部作品获得大奖。此次写生作品展是我市美术家备战第五届“邮驿路运河情”全国美展的多次写生成果,形式多样、立意新颖、特色鲜明,现代与传统文化碰撞,传承与创新理念并重,集中展现了高邮艺术家的艺术水准。

潘建奇希望,高邮艺术家要在丰富多彩的生活中汲取营养,不断进行生活和艺术的积累,全力创作出更多的艺术精品,为高邮的美誉度和影响力贡献智慧和力量。

据了解,此次展览共展出我市美协会会员写生作品184件,作品涵盖了中国画、油画、水彩画等诸多种类,题材丰富多彩,内容鲜活生动。

今日总值班 俞一军 值班编委 郭玉梅
责任编辑 郭兴荣 版式设计 张增强